



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO REFERENTE AO EDITAL Nº 24/CGAM/IFB, DE 25 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS GAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 296, de 12 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 15 de fevereiro de 2016, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação:

Onde se lê:

Art. 3º Os interessados em concorrer à eleição para coordenador (a) do curso de Bacharel em Administração IFB - *Campus* Gama, deverão solicitar registro de candidatura junto à Comissão Permanente de Processo Eleitoral – CPPE, mediante requerimento de registro de candidatura (ANEXO I), junto ao setor de Protocolo do *Campus* Gama em seu horário de funcionamento.

Leia-se:

Art. 3º Os interessados em concorrer à eleição para coordenador (a) do curso de Bacharel em Administração IFB - *Campus* Gama, deverão ser atuantes no curso e em efetivo exercício no campus, conforme portaria do colegiado do mesmo, e solicitar registro de candidatura junto à Comissão Permanente de Processo Eleitoral – CPPE, mediante requerimento de registro de candidatura (ANEXO I), junto ao setor de Protocolo do *Campus* Gama em seu horário de funcionamento.

Onde se lê:

ANEXO II – CRONOGRAMA ELEITORAL

| EVENTO | DATA |
|--|---|
| Data de Publicação do Edital de Abertura | 25 de setembro de 2018 |
| Período de inscrições | 26 a 28 de setembro de 2018 |
| Data e local da divulgação das inscrições homologadas | 1 de outubro de 2018 no Site do IFB |
| Período de Campanha Eleitoral | 2 e 3 de outubro de 2018 |
| Data, local e horário do início da votação | 4 de outubro de 2018, das 14h00 às 21h00 no hall de recepção do auditório do Campus Gama |
| Data, local e horário da apuração dos resultados da votação. | 4 de outubro de 2018, das 21h10 até 21h30 min, na sala de reuniões do Campus Gama |



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

| | |
|---|---|
| Divulgação dos Resultados Preliminares | 5 de outubro de 2018 no site do IFB |
| Data, local e horário para interposição dos recursos da votação | 8 de outubro de 2018 no protocolo do <i>Campus Gama</i> até às 17h00 |
| Data de divulgação do resultado definitivo da votação | 10 de outubro de 2018 no Site do IFB |

Leia-se:

ANEXO II – CRONOGRAMA ELEITORAL

| EVENTO | DATA |
|---|--|
| Publicação do Edital | 25/09/2018 |
| Período de inscrição | 26/9 a 2/10/2018 |
| Homologação das Inscrições | 3/10/2018 no Site do IFB |
| Período de Campanha Eleitoral | 4/10 a 10/10/2018 |
| Data e local da votação | 11/10/2018, das 14h00 às 21h00 no <i>hall</i> de recepção do auditório do <i>Campus Gama</i> |
| Apuração dos resultados da votação. | 11/10/2018, das 21h10 até 21h30 |
| Divulgação dos Resultados Preliminares | 16/10/2018 no site do IFB |
| Data, local e horário para interposição dos recursos da votação | 17/10/2018 no protocolo do <i>Campus Gama</i> até às 17h00 |
| Data de divulgação do resultado definitivo da votação | 18/10/2018 no Site do IFB |

Gama-DF, 26 de setembro de 2018.

Original Assinado

ROMULO RAMOS NOBRE JUNIOR